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anresea (THTIN

; y ‘ 5x—2x-10x
x 3 5 x x x BT e B e et B
e il et s —+1,5-1-—=x+4; x »o+L

T SR Dt 2 5 10
—Tx=35;x=—-5.

8. IlycTs v — CKOPOCTE JIOAKH B crosiueit sofie, Toraa (v +3,5) KM/4 — 8¢ CKOPOCTB N0 TeYeHHI0,
a (v - 8,5) KM/4 — IPOTHB TEHCHAA pexu. 2,44 - (v + 3,5) kM/9 — OYTh, KOTOPSIiT J0AKA
IIPOILIA TIO TeueH IO peKn; 3,21 - (v—3,5) KM/ % — OyTh, KOTOPHIii IPOLILIA JIOAKA IPOTHE TE

K.
;Iexozw OYTh, NPOILLIA IO/IKA [0 TEUSHHIO, HA 13,2 kM JIMHEHEE, TO UMEeM CIIeAYI0-

niee ypaBHeHHe: 2,4(v+3,5)-3.2(v—38,5)= 13,2. Pemum ero:
2,40+8,4-3,20+11,2=13,2; 2,40~ 3,2v0=13,2-8,4-11,2;-0,8v= —-6,4;v=38.
CxOpOCTE JIOAKY B CTOAHEIH BOAE 8 xm /4.

9. Wwmeem aBa ypaBECHHA:

2
1)1-3x+2=5;-3x=2; x=—§;
2)—(1—3x)+2=5;—1+3x+2=5;3x=4;x: 3

2 4
VpaBHeHHe HMeeT ABa KODHAT X; = -g; G ;

3
lO.ax-2x=5;x(a-2)=5; X =-a—_§.

npxzaés x=5; upna=7 x=1.

Paszxgen 2. IEJBIE BBIPAKEHWASA
§ 5. BoipaReHH:A ¢ TePeMeHHBIME

YPOBEHD A

305 5 325 30510 1976 10 305 19760 o oo 02
10 "10 10 105 325 5 325

385 36 6925 277 5536 6925 ,44,55.993.

100 7 100 10 100 2770

305 5 _1976

185.4a)

187.2) Cymma: 2+c. 6) Cymma: 2x +(c-x)=2x+e—-x=Xx+C.

:2x—(c-x)=2x— =3x~¢.
PasmocTs: 2—¢. PaaHocTs: 2x —(¢ x)=2x—c+x
IIpouseesenye: 2¢. TIponssenenue: 2x - (¢ —x)=2cx — 252,
o Yacrroe: -2-{-
YacTHOE: -‘-:— T

189.2)0,5-10-3=10:2-3=5-3=2;
e Sy | L
x2+2x=0,52+2-0,56=0,25+1=1,25; ;
:; Y5 322=15-(-2,5)—3- (2,50 =31,5-3.6,25 =-37,5-18,75=-56,25.

191.| » -2 -1 0 1 2 3 4 5 =
5-2n| 9 7] 5 3 1 T T 2l

193, a)2x+5x=2(x+ 5); Tx=2x+10; Tx—2x= 10; 5x=10;x=2; : :
6)1)+3(x—5)=(1 +3x)-5x; 1+8x—15=1+3x-5x;3x-3x+5x= 1-1+15;5x=15;x=3.

YPOREHL B

196.2)2-(74-0,5);

62 ;7’6 =%-(38—7,6) -0,5(38-7,6);

B)(38+12)-(35-12).

198.a) 3, 18—(0,13 +%)=3,18-(0,13 +3,05)=3,18-3,18=0;

%) 5,9-[g%-s,e):5,9-(1,8-5,6):5,9—(-3,8)=5,9+3,3=9,7;
5 (_s_‘ 3 *364).2__373-30 373

261301 13002 302 2
)(8 6 1)5;3_3 53 5 15 20

=186,5;

20 20 20)3 4 203 4 20 20 20
202. | x 5 10 1 20 0 -2 —1 —2
3 3
3x+8 23 38 41 63 8 2 1 0
204.&)1000+10b+a; B)a+0,1n+0,01m;
6) 1000d + 100c +a; r)10c+a+0,1n+0,01m.
205.a) 54; 8)5-(2k~1)=10k - 5;
6)5-2k=10%; r)5-3-k=15k.

207.2a) -:1;12:4;

6)4-(y-0)=4-(y-(12+y)=4-(y-12-y)=4-(-12)=-48;
6-x+y _ Bix-y _ 6+12_ 18

e 9 R
o Axrdy-8y x4y _A(x-y) 412 48 16 a0t |

15 15 A8 ;15 15, & 5 ,
209. (1002 + 10b+¢)+(100¢ + 10b+a)=101a + 20b+101c = 101(a +c) + 20b.

Yapa:EHeHus AR TOBTOPSHHA

211, x sxuTenelt — B nepeoH AepesHEe; 2X JKUTENIEH — BO BTOPOi AepeBHe; (2x — 40) sxureneii — B
! Tpervei gepesHe, CocTaBUM U PELIMM YpaBHEeHMe:
b X+2x+2x-40=1200; 5x=1200+40; x=1240: 5; x= 248, -

! Buepeoii gepesne 248 xuTesneil; B0 BTOpoit — 2 - 248 = 496 sxureseli; B perseit — 496 -40=
=456 xurenei.

- 212. acm — nepsas cTopoHa; (a+ 1) cM — BTOpas CTOpoHa; (@ + 2) CM — TPeThA CTOPOHA.

. P=a+(a+1)+(a+2)=380cm.

3a=30-3;3a=27;a=9.

9 cm — nepsas cropona; 9+ 1 =10 (cm) — propas cropona; 9+ 2 = 11 (eM) — TPETHH CTOPOHA
TPEYTroiBbHUKA. -

§ 6. ToxAeCTECHILIC BRI PAKEHHA

| VPOBEHbB A

17.8) x%=(-1)%=1; x= -1 — BLIPAIKEHNST HE TOK/ICCTEENHET}
6) x> =0?=0; x=0 — BEIpaXKeHUs TOKAECTEEHHBIE;

B)x%=17%= 15 x=1 — BLIDANKEHUSA TOK/IECTBEHHBIE.

RATEGPA Y



nnresen (11

218.a)-a+a=0;
6) a.l:];
a
B)ab=-a-(-b). 1
220. a)-4ac - 4a=-4(ac+a); 6)9+17x; 8)—16+8ac=8(ac—-2).

223.2)(7-5+1)x=3x;3x=3x;
6)(5-9)x=-4x;(2-6)x= 2x—6x=—4x;—4x=-4x;
B)(2+4-5)ae=la=a;a=a.

227.a)35+Tx—-49=Tx-14=T(x-7); ' p)4+20-4x=16-4x=4(4-x);
6)2c—6-10+20c=22c-16=2(11c—-8); n)-2x-10+3x-21=x-31;
B)-9 +2x+4x=6x-9=3(2x-3); €)-13-15+18x=18x-28=2(9x - 14).

229, a) 3¢ - 3¢ + 3= 3; 3 = 8 — TON/IECTBO JOKA32HO;
6) 2xy + 6 - 2xy = 6; 6 = 6 — TOXAECTBO AOKAZAHO;
B)9 -9+ 15x = 15x; 15x = 15x — TO/ECTBO NOKAIAHO;
r)1-2x="5-2x-4;1~2x=1-2x — TOX/ECTBO AOKAIAHO.
231.&)12a—36+3a+36= 124+3a=15a_ma=0,2,m 15a=15-0,2=3.
6)2x’—r‘-2x’+6=-x’+6.&m.x=—_0.3,m-(—0.3)'+6=-(«0,027)+6=6.027.

: - YPOBEHB B
235.8) 227 - 6- 68+ 16x2= 182" T4; 8) 3¢ - 2+ 3¢ —6c? = 6c —Be?=2c- (8- 4¢);
6)4x?—12-dx?+5x=5x-12; )2y -3-2a-2y+2=-2a-1=—(2a+1).

237.8)9x - 4x—20-1=5x-20-1=5x-21; T2—21-2x=>5x-21; 5x~ 21 =5x - 21 — 10XAECTBO
JOKA3aHO;
6)-2(a+5); 10a-45-14a+35=(10a - 14a)—(45-35)=—4a~-10=-2(a +5);
—2(a + 5)=—2(a+ 5) — TOX/IECTBO NOKAZAKO.

240. | x -2 -1 0 1 i
r-5x3+5x | 2 -1 0 1 2
Brupasers x5 — 53+ 51 ¥ HE TOX/IECTBEHRHEL.
243. | a 0 1 2 3 s 5 100 | 100000
@il 1| 2] 3| 4| 5| 6 |10 |10000
wel| 1] 2| 3| 4] 5 | 6 |10 |10000

Tomaecrsolal+ E =la+ ummmm.mmaal,mm
rosmectsapapral-1|+1=1+1=2, npasas sacrs pasaa |1 + 1{=(0}=0.

» 246. Vimeew pasercteo: 5(a? —ac+¢%)+3(a® —qc+c’)=i(a’—.—ac+c’).aﬂ¥ﬂl(_5+3k¢’—ac+’c’)=

=8(a?—ac +¢?), 8(a? - ac+ c?)=8(a’—ac+c?).
THosnyuenHoe PABEHCTBO ABIHETCS TOXASCTBOM. 3

248. a cM — 0CHOBA DABHOGEPEHHOrO TpeyroNLHuKa, b=(a + 2) cu — GoxoBas CTOPOHA PABHO-
Ge/IpeHHOr0 TPEYTONRHUKA. ‘ -
WRMMMONWMHP=a+2&.mP=a+2{a+z)=
—a+2a+4=3a+4(cM). i ‘

Yupamuenus LA FOBTOPeHus
249. TTycTh 13 BTOPOTO MENIKA B3AJM @ Kr Myki. Toraa #3 nepBoro MEIKa B3sIH 3a Kr MyKH.
B nepeom Memke octanock (80 — 3a) kr MyKH, & BO BTOPOM — (60— a) KT MyKH.
TI0CKOJIBKY BO BTODOM MEIIKE MYKH 0CTaI10Ch B/1Ba paaa 60/Ib1IIE, TO CIIPABE/IMBO CEAYIOMmEE
parencrao: 2(80-3a)=60-a. p
PeimnumM ypaBHEHHE: 160—6a=60—a;-6a +a=60—-160;-5a=-100;a=20.
W3 nepsoro memika 3an 3a = 3 - 20 =60 (xr) myxH, 8 U3 proporo — a = 20 (kr) MyKH.

2-81x=93;-31x=-31;x=1; r)14,1-23,5x=94;-23,5x=79,9; x=3.4;

6)15 - 30x=45;-30x=30; x=—1; )44 =8+12x;12x=36;x=3;

,5-34x=17;-34x=-8,5;2=0,25;  €)26=20-6x;6x=-6;r=-1.

§ 7. BoIpakenus CO CTEIeHAMH ( oy Ko

|

YPOBEHB A

144+9+16+25+36=91;
16 +25-36+49=31;
(-8)+16+(-32)+64=4-8+16-32+64=44.

2(3a2- 2)=(-3)%- (3-(-3)2-2)=3%-(3-32-2)=9-(3-9-2)=9-25=225; '

5-0,25-1+1
2

:lgésc? ~2¢+1)=0,5-(5-0,5" -2-0,5+1) = =5-0,125=0,625;

R)’*(—Z—3)’=(—2)3+52=—8+25='17; y )

2 '-4).1)—-1)’:(-0,1)‘=(-0.2-1)2:0.0001:(—1,2)2-10000:1.44-10000=144m.

=—1; x=-1,T.5.(-1)*=-1;

r=-1lwml, .k (-1)°=1°=1;

=§; *=Lx=1,1.x 1"=1; .

2+6; x*=8;x=2,1.x.23=8.

:opocTh cera — 3 - 10° km/c; macca S8emau — 6-10%! v; macca JIyae — 7,35- 10" 1; obmeMm
—1,083-102km®. - : 3

YPOBEHL B

122=144;2%+22+6%+10%=4+4+36 +100=144= 122, PaBeHCTBO BEPHO.
= 225; 224424 6%+ 132 =4 + 16 + 36 + 169 = 225 = 15, PaBescrso BepHO.

72=1729;4+36+64 + 625 = 729 =272 Pasencrso sepro. : :

+3+4)2=107=100; 1 + 8 + 27 + 64 = 100 = 10%. Pasencrso BepHo.

-100=324; r)0,0081-1000=38,1;

[ L e |
9)°=100°=1-10'; s e TR ]

3 )ﬁ ll)27 16 6
R12550=119=21; €)(256 - 243 -13)12=012=0,

B % : -+
_(w-f): @) -gt] (Ex-n)Ezn) e
2x—y 2x-y TR vl
)2=1%=1;
2+2-3)°+32=254+4%+32=64+64 +9=13T;
1,1 1P —(1,1 40,1y =(1,12~0,1%)*~ 1,2*=(1,21-0,01)*- 1,44 =
=1,728-1,4=0,288;

n)—(4m?+ n?—4mn)=(4m? - 4m?)+(n®*-n?) - (4mn-4mn)=0+0-0=0;
2,5 -(4-1,32+2,52-4.1,3-2,5)=0,1>~ (6,76 +6,25 - 13)=0,01-0,01=0.




anresen IO

278. | x e i 0 1 2 3 4
A-3c+2:2 | 180 | 48 6 0 0 0 i8 | %

6) PasHoCTS KyOCB: 53-23=-125-8=11T;

281. a) Cymma xybos: 3%+ 23=27+8=35;
Ky6cymmsr: (3+2)°=5°=125; s:yﬁpmoc-m:(s—2)3=33= 27
33423<(3+2)0. 53935 (5-2)°.

287.0) 2(y2- 1) =07~ 1=0;y*= Ly, =~1;4,=1;
6)3('.”—1):0;;‘—1-—-0;2‘=1;z =-1;2,=1;
n)x‘+2=l:0,5;x°+2=2;x’=0;x=0;
r)1+22=0,4:0,2;1 +28=2;23=2-1;2°=1;2=1;
n)(x+2P=-1;x+ 2=-1;x=-1-2;x=-3;
e)(5-y) =1 2 (5-y)'=-1;5-y=-1;y=5+ 1;y=6.

290%*. a) 1012 — 970 MUCI0, KOTOPOE MOMEO 3AIMCATS B BHE 6JHHUIE! C ABCHALUATEIO HYNAMH.
EcJum K 9TOMY 9HCTy IpubaBuTh 2._muoxymlmo,cmamp goroporo pasEal+2 =3,
O €CTh IOJIYIeHHOe TUCIIO ASTHTCH HA TPH.
6) 1 + 10 + 10'% penures Ba TPA, T. K. B HOJSYdeHHOM THCHe CyMMA OH(D PABHA TPeM:
1+1+1=3. 4 :
B) Cymma nudp uucia 10 pasra 1 (7. K. 9T0 eAMANIA S 15-10 Hynamu). Ecin K 9TOMY YACKY
npubasuTh 8, TO CyMMa HHCEN B nOJTy4eHHEOM SHC]IE PABHA 1 +8=9, & 9TO THCJIO ACANTCA HA

JIeBATE.
. r) Ecau u3 guciaa 10'° prrgects ameao 1, TO MOXYIUM HHCJIO B BUME ACCATH ASBATOK

(9999999999). 310 4HCIO REARTCH BA eBATH, TOCKONBKY CyMMa nudp (10 - 9 = 90) raxxe
penutcsiHA 9. . :

YnpaxHeHAs 1715 NOBTOPeHHA
295. ITycTs cobuITHE, KOTAA Hacceits OJTHOCTHIO HATIOKHITCHA BOAOH, PABHO 1. Toraa, ecii OTKPLITA
Menban Tpy6a (a), To GacceliH HANONHACTCA 3a_cyma(24q): 24a=1; a=-21—4-. .
Korzia OTKPLITA U MEHBIIAR (a), nGoapman (b) Tpy6a, ToGacceiin HAONHACTCA 3 YeTBepPTh
CYTOK, TO €CTB B4 pasa GuicTpEE. o

4 1
T 0b ,24(a+b)=4; a+b=773 +h==—.
axrM 06pason, 24(a +b) a+t 51 a 5

1 [ Gt o | 1
1T = —, 70 b=—=—=—==—. CiIe/l0BATeNBHO, b==,8b=1.
(OCKONBKY @ % TO T 24 8 JIeI0BATEeIbH! 2

Taxum oBpasoM, Gacceiif HATOTHATCH onHo, Gobmeit, TPyOoii 3a 8 4aCOB.

206. = x CM — OCEOBA TPEYTONBHNMKA; b=(x+ 3)em — Boxosas cropona; P =2b+a — nepaMeTp
TPeyrONLHUKA. : i
a) P=54cm; 2b+a=54; 2(x+ 3)+x=54;2x+6+x=54; 3x=48;x=16;

=16 (cM) — OCHOBA TP ; b=16+ 3 =19 (cm) — GoxoBas CTOpOHA.
6)P=6cm. 20 +a =6; 2(x+3)+x=6;2x +6+ x=6; 3x=0; x=0. Takoro TpeyroiLHUKA HE

s)P=acMm. 2(5:+3)+x=b;2x+6+x=a;3x=a-6; x=5-;—6-; i
5—;—‘-5‘(&)-— OCHOBA TPEYTONBEAKA; E%‘i+3 =1::—+3=9—;§ (cm) — Boxosas cropona.
Ss;pnoicnamnmi
VPOBEHB A
303.0)4% =41 )0,2513=0,2% x)13%-7=13;
6ya’t4= all; 1082 no+12 - pl7;
B)xzol45=xll; e)eﬂﬁablzclﬂ; - n)a6+7é4=nls' -

305.2) m® ?=m?4;6) x10 4= x'%; B)a® " =a¥ )2 B

BR0)(0,5:2)1=119=1;

-l‘)z"z*”='l;2“=—l; yoy

La)(-5)2 1= (-5)8=58—

R e e it e
B){(-3)%' 7+ 4=(-38)'%= 3! _ 3mauenue parparkenus txonoxcmem:;e
.2) (—6)%! 1=(-6)*=6%; (-6)* = 6%; (-6)2! - .
DO 7= (et om0 A

. B)(—2)° 5 =(-2)2 = 2%4; (-2)%5=-2%5; (-2)? - (-2)15> (-2)*5;

D)(5) = (-5)! = -5 (-5)1 =57 (-5)° - (-5)° > (-5)'°.

) ﬂ)(2-0,5)l8= 18=1; B)(25-O,04)"=17=1-

B s n(-0,2%=1%=1.

a) x*4=—1; x8=—1,

x*-0=0; x — moboe uncso. Ypasuenne nMeer MHOXRECTBO KOPHeit,

2) Cysma: 2,4-10°+3-10°=(2,4+3)- 10°=5,4- 105
Pasuoers: 2,4-10°-3 . 10‘=(2.4)— 3)- 105;-(}.25- 1?0‘:222?)000
Ipomssenerme: (2,4 -10%)-(3-105)=2,4-3-105+5=7,2. 10,
_ Hacruoe: (2,4 -10%): (3:10°)=(2,4:3). 10°-°=0,8.10°=0,8-1=0,8
 ©)Cymma: 1,5-107+5-107=(1,5+5)- 107=6,5- 107, VN
' Pasmoots: 1,5-107-5-107=(1,5-5)- 107=-3,5. 10
Tponasexene: (1,5 - 107)-(5- 1070)=1,5-5-107"7=17,5- 104
Yacrroe: (1,5 - 107): (5- 107 =(1,5:5)- 107 7=0,3.10°=0,3-1=0,3

) Cynona: 6,4- 101+9,2-104=(6,4+ 3,2). 101=0,6- 104= 96000,

TIponzeenenue: (6,4-10%)-(3,2-10%)=6,4 ‘
7 : } 12-10%)=6,4-8,2. 10**4=90,48 - 10°= 2,048 -
Yaernoe: (6,4 - 10%): (3,2 109 =(6,4: 3.2)- 104 $=2. i o P i

YPOBEHL B
32D 1* 20 . 518
5 =5% ;518 _520-18 _52 o5 )

. 1 12
] EE) 251 = 25" 1 25!2 = 251112 = 951 =-§lg=o,04;

~2,5)'7-(2,5) 19=-2,5"7"19=-2,52=-0,47=-0,16;

| : ik 28 ;

n 10’“-(—)‘ =10%:10% =10%-% 2102 =L 1 _

o 108 100 0%

D8P (-8)T=-8 353 -_gl__g4, .
~1,25)% - (-1,25) ¥ =1,25%. (-1,25) 2= -1,25% ®=_1,25"'=-0,8'=-0,8

1 10 abw
w(3es) +(3)
1 )
3, '—‘x8~ 3 = —! A
== (3

) 104 (-’:—:-)‘ =(&Y.

1)-1° m¥=-m®;
1) 2% x°=(22)%

€)0,09%-52=(0,095)%
n

) G=a = 0:
D TB=TE A ey

= i €) 232 gz g8 2o pT; p= 1.




